
18/5/2015 www.dimoudromena.gr

http://dimoudromena.gr/content/%CF%84%CE%BF-%CE%B4%CE%B1%CE%BA-%CF%80%CF%85%CE%BB%CE%B1%CE%AF%CE%B1%CF%8… 1/1

Αρχική Επικοινωνία Δευτέρα 18-05-2015  -  08:52:58 AM

Δ. Δρώμενα Αθλητισμός Θέματα Πολιτισμός Κοινωνία Επιστήμες - Εκπαίδευση

Home

Navigation

Recent posts

Log In  Register

Το ΔΑΚ Πυλαίας, το πρώτο δημοτικό
γυμναστήριο που νόμιμα αδειοδοτείται. Ιγνάτιος
Καϊτεζίδης: «ο δήμος μας νοικοκύρης και στις
αθλητικές υποδομές. Νομιμότητα και ασφάλεια
στα δημοτικά μας γυμναστήρια»
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Submitted by Panagiotis Kagias on Fri, 15/05/2015 - 09:24 Δ. Πυλαίας - Χορτιάτη

Με απόφασή του με θέμα «Άδεια Λειτουργίας Αθλητικής Εγκατάστασης,

Κλειστό Γυμναστήριο Πυλαίας (ΔΑΚ Πυλαίας)» και αριθμό Πρωτοκόλλου

24803/31-3-2015, ο ασκών καθήκοντα γενικού γραμματέα

Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας – Θράκης, Δρ Νικήτας

Φραγκισκάκης, αδειοδότησε την λειτουργία του ΔΑΚ Πυλαίας.

 

Είναι το πρώτο Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο που αδειοδοτείται σε ολόκληρη 

τη ζώνη ευθύνη της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας – Θράκης και σύμφωνα με την σχετική απόφαση

που αναρτήθηκε στο διαδίκτυο (ΔΙΑΥΓΕΙΑ), τα αθλήματα που μπορεί να φιλοξενήσει είναι καλαθοσφαίριση,

πετοσφαίριση και χειροσφαίριση. Παράλληλα το είδος δραστηριοτήτων που θα ασκηθούν κατά άθλημα είναι

ερασιτεχνικοί αγώνες και προπονήσεις.

Επιπλέον στις εγκαταστάσεις του κλειστού Δημοτικού Αθλητικού Κέντρου (ΔΑΚ) Πυλαίας που βρίσκεται στην

οδό Μιχαήλ Ψελλού 48,  καταγράφεται μία αθλητική κερκίδα, ενώ ο ανώτατος επιτρεπόμενος αριθμός θεατών

κατά τη διεξαγωγή κάθε αθλητικής συνάντησης ή αγωνίσματος είναι 220 καθήμενοι θεατές.

Σχολιάζοντας την απόφαση της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας – Θράκης ο δήμαρχος Πυλαίας –

Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης τόνισε:  

«Ο δήμος μας για άλλη μια φορά αναδεικνύεται νοικοκύρης και βρίσκεται μπροστά και στον τομέα των

αθλητικών υποδομών. Όλα τα Δημοτικά Αθλητικά μας γυμναστήρια είναι στη διάθεση των δημοτών μας σε

όλες τις δημοτικές μας κοινότητες και λειτουργούν με αυστηρούς όρους νομιμότητας, ασφάλειας και

ποιότητας. Εργαζόμενοι και Υπηρεσίες του δήμου θα συνεχίσουμε και θα ολοκληρώσουμε το αμέσως

επόμενο διάστημα την αδειοδότηση όλων των αθλητικών μας υποδομών τακτοποιώντας εκκρεμότητες που

δημιούργησε το κράτος για δεκαετίες». 
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